UBND QUAN BA DiNH PE KIEM TRA HQC Ki It

TRUONG THCS GIANG VO NAM HOC 2022-2023
Mén: TOAN 7
DE CHINH THUC ' Ngdy: 25/4/2023
Thi gian lam bai: 90 phdat
(D¢ gdm 02 trang) (Hoc sinh duge siz dung may tinh cém tay)

Phin 1. Tric nghi¢m (4,0 diém). Chon ddp én diing réi viét vao gidy kiém tra (Vi dy: 1-A).
Ciu 1. Biéu thirc dai s biéu thj: nira tdng cla haisd z va y 1a:

Z+y -y z

A —= B. 2(z +y). G D. >+
Ciu 2. Gidtrjciabibuthic A=z’ +3z-2ti z=-2 1a:

A. 4. B. 8. C. -12. D. 0.
Ciu 3. Téng cua hai don thirc -5z va 2" 1:

A. 67, B. —4z’. C. -6z'. D. 47'.
Ciu 4. Bic cia don thic -6z7(32z°) 1a:

A 7. B. 21. C.9. D. 10.
Ciu 5. H¢ s cao nhit cia da thirc ~7z° - 52° + 72" -3z +12 1a:

A. -17. B. -5. Y G D. 12.
Ciu 6. Da thirc 6z° - 82” - 9+ 52" +4 c6 hé s ty do 1a:

A. -9. B. 4 C. -5. D. -13.
Chu 7. Téng chahaidathic A= -4z’ -z +11,5va B=2"+3z-7,5 1a:

A. -37" +4z +4. B. -5z’ +2z - 4.

C. 3z2° -2z -4. D. -3z +2z + 4.
Céiu 8. Cho haida thic M =72’ —-3z; N =2 -2z -6. Tinh M - N dugc két qua la:

A. 62" -z +6. B. 6z -5z - 6.

C. 6z +z +6. D. 8z -5z - 6.

Ciu 9. Mt ngudi di 6 t6 véi vén tde 45 km/h trong z (gid) sau d6 di b 500 (m). Biéu thirc biéu thj
t6ng quing dudmg ngudi 46 di dugce 1 ;

A. 45z + 500 (km). B. 50z (km).

C. 45z + 0,5 (km). D. 45z +5 (km).
Ciiu 10. Cho da thirc H(z) = 7' -5z + 6. Trong céc s& ~2;—1;1;2 sé ndo |4 nghiém cia da thirc
H(z)?

A. -2. B. -1. C. 1 D. 2.

Céu 11. Céch tinh cin njing li twéng cia ngudi 16n theo Céng thirc Bruck (ngudi Nhit Bin):
M =(H -100).0,9; v6i M 1 cin ning Iy tuémg (kg), H 14 chidu cao (cm). Hoi theo cdng thixe
trén thi m§t ngudi cao 170cm s& ¢b cén ning li tudmg 13 bao nhiéu kg ?

A. 63. B. 70. C. 60. D. 65.
Cu 12. Cho tam gidc ABC c6 hai dudmg trung tuyén BE v CF cétnhau tai diém O. Goi M 12
giao diém cia tia AO véi canh BC. Biét AQ = 4cm, tinh 4 dii doan thing AM.

A. AM = 8cm. B. AM = 6cm. C. AM =10cm. D. AM =2cm.
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Ciu 13. Cho tam gidc ABC nhon. Hai dudng cao AM va BN cia tam gisc ABC cit nhau tai
diém G. Tia CG citcanh AB tai diém E. Khing dinh ndo sau diy 12 déng ?

A. Piém G 14 trong tim cua AABC. B. GAB = GBA.

C. CE vubng gbc véi AB. : D. EA = EB.
Cilu 14. Cho tam gidc ABC céntai B c6 hai duomg phén gidc AE va CF citnbau tgi diém H.
Khing djnh ndo sau ddy 13 sai ?

A. AE = CF. B. EF / /AC.

C. BH 1 AC. D. Diém H chch déu ba dinh cua tam gidc ABC.

Ciu 15. Gico mdt con xiic xic séu mjt cin d6i. Bién cé ndo sau diy 12 bién cb chic chin ?

A. S6 chim xuit hi¢n trén con xic xic 1én hon 6.

B. S6 chim xuft hién trén con xtc xic 14 2.

C. S chim xuit hién trén con xic xic 1a mét sé chia hét cho 3.
D. Sé chdm xuét hién trén con xic xic 1a mét s6 nhé hon 7.

Céu 16. Minh 14y ngiu nhién 4 vién bi trong mét tiii kin dyng 3 vién bi tring va 5 vién bi xanh. Cho
céc bién cd sau :

E: “Minh ldy dugc vién bi mau tring”.
F: “Minh ldy dugc vién bi mau xanh”.
G: “Minh I8y duge vién bi mau den”.
C6 bao nhiéu bién cb ngiu nhién trong céc bién cb trén?
A. 0. B. 1. C.2 D. 3.
Phin IL Ty ludn (6,0 diém) Hoc sinh trinh bay li gidi vao gidy kiém tra.
Bai 1 (1,5 diém). Cho hai da thirc :
A(z) =2"+3z' -4z +T7+12'
B(z) =z'-277 +(1—5:‘ +4:|:-4)
a) Thu gon va sip xép cic da thirc trén theo liy thira gidm din cua bién.
b) Tim da thirc C(z) biét C(z) - A(z) = B(z). Tim nghi¢m ctia ().
Bal 2 (1,5 diém). Bic Mai 43 mua 5 chai dung djch sat khuén va 3 h¢p khéu trang. Biét ring gi4 cia
mdi chai dung djch sit khuan 12 80000 ddng, gid ciia mdi hop khiu trang 13 z ddng.
a) Viét da thizc F(z) biéu thi tdng 6 tién bic Mai phai thanh toan.
b) Tinh gia tién ciia mdi h¢p khiu trang, biét s6 tién bic Mai phai thanh toén 13 670 000 déng.

Bai 3 (2,5 diém). Cho tam gidc ABC c6 BC =2AB va dudng phén gi4c BD. Goi M Ia trung diém
cita canh BC.
a) Chimg minh ABAD = ABMD.

b) Hai tia BA va MD cit nhau tai nhau t3i diém E. Tia BD cit doan thing EC tai diém N.

Chimg minh ABEC 14 tam giéc céin va tinh ti s6 %}%-

Bai 4 (0,5 diém). Cho da thic f(z) = az® +bz + ¢ c6 2a;a+b va ¢ 14 céc s6 nguyén. Chimg minh
f(z) nhén gia trj nguyén véi moi sé nguyén z.
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